ОБЗОР ИЗМЕНЕНИЙ
ОБЛАСТНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
(в рамках ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Кировской области)


I. В Закон Кировской области от 8 октября 2007 года № 171-ЗО «О муниципальной службе в Кировской области» Законом Кировской области от 24.02.2021 № 447-ЗО «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области в части представления сведений о цифровых финансовых активах и цифровой валюте» внесены следующие изменения:
	1. часть 7 статьи 15 «Представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего» после слов «налоговую или иную охраняемую законом тайну,» дополнена словами «информации о цифровых финансовых активах, содержащейся в записях информационной системы, в которой осуществляется выпуск цифровых финансовых активов,»;
	2.  в статье 151 «Порядок  проведения  проверок  достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»:
	а)  пункт 4 части 6 после слов «налоговую или иную охраняемую законом тайну,» дополнен словами «информации о цифровых финансовых активах, содержащейся в записях информационной системы, в которой осуществляется выпуск цифровых финансовых активов,»;
б) первое предложение части 8 после слов «налоговую или иную охраняемую законом тайну,» дополнено словами «информации о цифровых финансовых активах, содержащейся в записях информационной системы, в которой осуществляется выпуск цифровых финансовых активов,»;
[bookmark: _GoBack]3. статья 152 «Проверка  достоверности  и  полноты  сведений о расходах, представляемых  муниципальным  служащим, замещающим должность муниципальной службы, включенную в соответствующий перечень»  после  слов  «акций  (долей  участия,  паев в уставных (складочных)   капиталах   организаций),»   дополнена   словами   «цифровых финансовых активов, цифровой валюты».

Обращаем внимание, что в соответствии со статьей 4 Закона Кировской области от 24.02.2021 № 447-ЗО указанные изменения распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.

II. Принят Закон Кировской области от 24.02.2021 № 446-ЗО «О предоставлении отдельными категориями лиц сведений о принадлежащих им цифровых финансовых актах и цифровой валюте».
В соответствии с указанным Законом с 1 января по 30 июня 2021 года включительно вместе со сведениями, представляемыми по форме справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», представляют уведомление о принадлежащих им, их супругам и несовершеннолетним детям цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых правах и цифровой валюте (при их наличии) по форме согласно приложению № 1 к Указу Президента Российской Федерации от 10 декабря 2020 года № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»:
1) граждане, претендующие на замещение муниципальной должности, должности главы местной администрации по контракту;
2) граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, предусмотренных перечнем должностей, при назначении на которые и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденным нормативным правовым актом органа местного самоуправления Кировской области, а также муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы, не предусмотренные таким перечнем, и претендующие на замещение должностей муниципальной службы, предусмотренных этим перечнем.
Названное уведомление представляется по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для замещения соответствующей должности.

Обращаем внимание, что в соответствии со статьей 3 указанного Закона, он распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.


