ОБЗОР ИЗМЕНЕНИЙ
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
(в рамках ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Кировской области)

1. Закон Кировской области от 08.10.2007 № 171-ЗО «О муниципальной службе в Кировской области» (далее – Закон области № 171-ЗО)

Законом Кировской области от 19.07.2021 № 499-ЗО  (вступил в силу  29.07.2021) внесены следующие изменения:
 - абзац первый части 7 статьи 9 Закона области № 171-ЗО, определяющий основные квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы,  изложен в следующей редакции:
«7. В случае, если лицо назначается на должность главы местной администрации по контракту, уставом поселения, а в отношении должности главы местной администрации муниципального района (муниципального округа, городского округа) - уставом муниципального района (муниципального округа, городского округа) могут быть установлены дополнительные требования к кандидатам на должность главы местной администрации».
 - пункт 9 части 1 статьи 12 Закона области № 171-ЗО, определяющий  основные обязанности муниципального служащего, изложен в новой редакции следующей редакции:
«9) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о прекращении гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;»;
- часть 1 статьи 12 Закона области № 171-ЗО дополнена пунктом 9.1 следующего содержания:
«9.1) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства;».
- пункты 6 и 7 части 1 статьи 13 Закона области № 171-ЗО, определяющие  ограничения, связанные с муниципальной службой, изложены в новой редакции следующего содержания: гражданин не может быть принят на муниципальную службу, а муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае:
«6) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;
7) наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;».
- четвертое предложение части 2 статьи 17 Закона области № 171-ЗО «Конкурс на замещение должности муниципальной службы»  после слова «поселении,» дополнен словами «муниципальном округе,»;
 - пункт 2 части 1 статьи 19 Закона области № 171-ЗО, устанавливающий основания для расторжения трудового договора с муниципальным служащим,  признан утратившим силу.

2. Закон Кировской области от 29.12.2004 года № 292-ЗО «О местном самоуправлении в Кировской области» (далее – Закон области № 292-ЗО)
Законом Кировской области от 19.07.2021 № 499-ЗО  (вступил в силу  29.07.2021) внесены следующие изменения:
- пункт 8 части 6 статьи 15 Закона области № 292-ЗО, определяющий случаи досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования, изложен в следующей редакции «прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации»;
 - часть 6.1 статьи 16 Закона области № 292-ЗО дополняется пунктом 4 следующего содержания: Глава местной администрации, осуществляющий свои полномочия на основе контракта, 
«4) обязан сообщить в письменной форме главе муниципального образования о прекращении гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, или приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, в день, когда ему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства или приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, предусмотренного настоящим пунктом»;
- пункт 9 части 12 статьи 16 Закона области № 292-ЗО, определяющий случай досрочного прекращения полномочий главы местной администрации, осуществляемых на основе контракта, изложен в новой редакции следующего содержания: 
«9) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;";
[bookmark: _GoBack]- пункт 7 части 10 статьи 20 Закона области № 292-ЗО, определяющий случай досрочного прекращения полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, изложен в редакции следующего содержания «прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства гражданина Российской Федерации либо иностранного гражданина, имеющего право на основании международного договора Российской Федерации быть избранным в органы местного самоуправления, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации».
