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ОБЗОР ИЗМЕНЕНИЙ
ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
(в рамках ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Кировской области)


1. Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
1.1. Федеральным законом от 20.07.2020 № 236-ФЗ (вступ. в силу 01.01.2021) внесены изменения в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ, в соответствии с которыми введена статья 26.1 «Инициативные проекты».
Так, в целях реализации приоритетных мероприятий по решению вопросов местного значения или иных вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления, в местную администрацию может быть внесен инициативный проект. Статьей устанавливаются требования к содержанию инициативного проекта, а также общие требования к порядку его рассмотрению.
Порядок определения части территории муниципального образования, на которой могут реализовываться инициативные проекты, устанавливается нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования.
Порядок выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора устанавливается представительным органом (сходом граждан, осуществляющим полномочия представительного органа) муниципального образования.
1.2. Федеральным законом от 22.12.2020 № 454-ФЗ (вступ. в силу 01.01.2021) вносятся изменения в:
- часть 1 статьи 15 «Вопросы местного значения муниципального района» Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ, в соответствии с которыми часть дополнена пунктом 7.1 следующего содержания:
«7.1) обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах муниципальных районов за границами городских и сельских населенных пунктов;»;
- часть 1 статьи 15.1 «Права органов местного самоуправления муниципального района на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения муниципальных районов», в соответствии с которыми часть дополнена пунктом 19 следующего содержания:
«19) создание муниципальной пожарной охраны.».
Указанные изменения необходимо учитывать при разработке и внесении изменений в положения об администрации муниципальных районов.

2. Градостроительный кодекс Российской Федерации.
Федеральным законом от 27.12.2018 № 522-ФЗ (вступ. в силу 01.01.2021) вносятся изменения в пункт 7 части 3 статьи 55 «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» Градостроительного кодекса, в соответствии с которыми пункт дополнен словами «, а также документы, подтверждающие передачу гарантирующим поставщикам электрической энергии в эксплуатацию приборов учета электрической энергии многоквартирных домов и помещений в многоквартирных домах, подписанные представителями гарантирующих поставщиков электрической энергии».
Указанные изменения необходимо учитывать при разработке и внесении изменений в административные регламенты предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию».
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